
DATA 09.08.2012

BRAESI
Código:

Denominação:

Desenho:

B5802 1.5

BMP-150 MÁQUINA PIPOQUEIRA 127V 50/60HZ INOX

ITEM

B5801

B5776 127

127



DATA 09.08.2012

BRAESI
Código:

Denominação:

Desenho:

B5802 2.5

BMP-150 MÁQUINA PIPOQUEIRA 127V 50/60HZ INOX



DATA 09.08.2012

BRAESI
Código:

Denominação:

Desenho:

B5802 3.5

BMP-150 MÁQUINA PIPOQUEIRA 127V 50/60HZ INOX



A

B

C

E

D

F

12

11

1

21

20

22

7

19

24

13

2
3

6

23

DETALHE A 
ESCALA 1 : 1

144

DETALHE B 
ESCALA 1 : 1

15

16

DETALHE C 
ESCALA 1 : 1

18

19

DETALHE D 
ESCALA 1 : 1

9

10 DETALHE E 
ESCALA 1 : 1

9

10

6

DETALHE F 
ESCALA 1 : 1

5

8

DETALHE G 
ESCALA 1 : 2

17

DATA 22.01.2008

BRAESI
Código:

Denominação:

Desenho:

B5801 4.5

PANELA MONTADA BMP-150 127V

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO QTD.

24 B5638 PANELA BMP-150L ESTAMPADA 1

23 B9042 TERMOST RAINBOW TSR-200SF 20A 1

22 B9004 SUPTE FIXACAO BULBO BMP-150 I 1

21 B5684 PARAF AA C/PAN PHIL 4,2 X 9,5 2

20 B9003 PROT TERMOSTATO SEG BMP-150 I 1

19 B7757 ABRACADEIRA TIPO U 3/8 ZB 1

18 B5732 PARAF AA C/ LENT FENDA CRUZ 4,2X9,5NIQ 2

17 B1769 ETIQ PVC 127V MONOFASICA 1

16 B2512 PORCA CALOTA 1/4 LATAO NIQ(2912) 2

15 B61 ARRUELA PRESSAO 1/4 ZB 2

14 B5710 PARAF FENDA C/RED 3/16 X 1/4 ZB 6

13 B5635 DOBRADICA PANELA BMP-150L 1

12 B5647 CABO PUXADOR BAQUELITE BMP-150L 1

11 B5669 CABO BMP-150L SOLDADO 1

10 B5764 PORCA SEXT M4 ZINCADO BRANCO 4

9 B5773 PARAF DIN 84 MQ MET CI M4 X 6 ZA 4

8 B5689 PORCA SEXT 5/32 INOX 1

7 B7004 CHICOTE ELETRICO PANELA BMP-150L 1

6 B5688 TERMOSTATO BIMETÁLICO 120-250v 15A 255ºC 1

5 B872 PORCA SEXT 1/4 ZB 2

4 B553 PORCA SEXT 3/16 ZB 6

3 B5646 FIXACAO RESIST BMP-150L 1

2 B5777 RESISTENCIA HEL 127V 1000W BMP-150L 1

1 B5640 CUBA BMP-150L SOLDADA 1

 



DATA 19.11.2014

BRAESI
Código:

Denominação:

Desenho:
5.5

ESQUEMA ELÉTRICO BMP-150 (127V/220V)


